2506. Какой заряд нужно пропустить через ванну с подкисленной водой, чтобы получить V = 1 дм3 гремучего газа при температуре t = 27 oC и давлении p = 105 Па?

Сначала определим количество гремучего газа (в молях). Для этого воспользуемся уравнением Менделеева – Клапейрона:
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где R = 8,31 Дж/(моль(К) – молярная газовая постоянная.

При электролизе воды атомов водорода выделяется вдвое больше, чем атомов кислорода. Количество водорода 
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Учитывая, что молекула газообразного водорода состоит из двух атомов, с помощью законов Фарадея
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Подставляя последнее выражение в (1):
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После подстановки значений находим искомый заряд q = 5,2(103 Кл.
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